

कार्यालय, समेकित बाल विकास परियोजना, चक्रिया (बू-चंग)

पत्रांक 277 दिनांक 28.9.13

प्रेषक,

बाल विकास परि० पदा०
चक्रिया (बू-चंग)

सेवा में,

जिला प्रोग्राम पदा०
पूर्वी चंपारण (मोदिहरी)

विषय: - आपत्ति निराकरण की सूची प्रेषण के संबंध में।

महोदय,

उपर्युक्त विषयक के संबंध में कहना है कि अंतिम
मेधासूची प्रकाशन 29 सेविका/सहायिका पद हेतु किया जा
चुका है एवं संबंधित बर्ड के बर्ड सदस्यों एवं पंचों के साथ
दिनांक - 27.9.13 को अपराह्न 2:00 बजे बैठक कर विधि
एवं स्थल का निर्धारण किया गया है। 29 सेविका/
सहायिका पद हेतु प्राप्त आपत्ति का निराकरण कर सूची
भवदीय को प्रेषित की जा रही है।

अनु० - सूची (तीन पन्नों में)

विश्वासभाजन

बाल विकास परि० पदा०
चक्रिया (बू-चंग)

31/9/13

जिम्मेदार केवलारट

पा

पत्रांक

निवेदन के नाम

31/9/13

आपत्ति निराकरण की सूची

क्र.सं०	पंचायत का नाम	वार्ड सं०	चयन हेतु पद का नाम	आपत्ति दर्ज करने वाले का नाम	आपत्ति का विषय	आपत्ति निराकरण
1	मधुरापुर	11	सेविका	अनिषा पति-ओम प्रकाश प्रसाद	आवेदिका का कथन है कि वह पिछड़ी वर्ग से आती है और मुझे बाहुल्य वर्ग से बाहर रखा गया है।	मधुरापुर, वार्ड-11 का बहुलता वर्ग आवेदिका है।
2	मधुरापुर	15	सेविका	अर्चना कुमारी पति-सुनील कुंठु सिंघ	आवेदिका का कथन है कि उसकी योग्यता 12th है जिसका वेल्स अंक नहीं पूरा है एवं वह 15 सामान्य बाहुल्य है।	आवेदिका के अंतिम फॉर्म में 12th का अंक फॉर्म में नहीं दिया गया है। वार्ड-15 अनुव्याप्ति बाहुल्य है।
3	वेदीवन-मधुवन	3	सेविका	शीला कुमारी पति-धनपति कुंठु सुबर्वा	आवेदिका का कथन है कि वह क्षेत्र अति पिछड़ा वर्ग से आती है। अतः उसका चयन रियां जाए।	वार्ड-3 में सेविम पद हेतु चार आवेदिका में दो पोषक क्षेत्र से बरकर है। अति पिछड़ा वर्ग आवेदिका का अंतिम फॉर्म इस लिए पिछड़ा वर्ग की आवेदिका का चयन रियां जाया।
4	चिन्तामनपुर	13 के.सं-77	सेविका	निनु देवी पति-रामकुमार राम	आवेदिका का कथन है कि ओपेन थ्रू मेधा सूची में उसे पोषक क्षेत्र से बाहर देखा गया है जबकि वह उसी वर्ड की निवासी है। एवं मेधा सूची में अंक भी दिया गया है।	आवेदिका के.सं-77 की सहायिका है। एवं उसी वर्ड की निवासी है। अंतिम मेधा सूची में पोषक क्षेत्र के अंतिम वेल्स अंक दिया गया है।
5	रामगढ़-महुआका	14	सेविका	अमृता देवी पति-प्रभुनाथ सिंह	आवेदिका का कथन है कि मेधा कुमारी का 2007 में 900 रूबार्ड पर प्राप्त मैट्रिक का अंक पत्र गलत है।	2007 में बिहार बोर्ड से 500 रूबार्ड पर परीक्षा होती थी। अंतिम मेधा सूची में उसे जोड़ा नहीं गया।
6	रामगढ़-महुआका	14	सेविका	प्रियंका कुमारी पति-विश्व कुंठु सिंह	आवेदिका का कथन है कि मेधा कुमारी का अंक पत्र गलत है, एवं अमृता कुमारी, अल्का कुमारी का अंक पत्र की जांच की जाए।	अं. मार्गदर्शिका के केंद्रिका-8 के उप केंद्रिका 8.3 के अनुसार चयन पश्चात् प्रमाण पत्रों का सत्यापन करके का प्रकाशन है।
7	कुड़वा	8	सेविका	निनु देवी पति-जबल प्रसाद	आवेदिका का कथन है कि अंतिम देवी वार्ड-7 की निवासी है। वार्ड-8 में गलत ठा से आवेदन दिया गया है।	अंतिम देवी पति-अमित कुमारी वार्ड-7 की निवासी है, अंतिम मेधा सूची में सुधार किया गया है।
8	बरमदिया	12	सेविका	कविता देवी पति-नागेन्द्र प्रसाद	आवेदिका का कथन है कि वह पिछड़ा वर्ग क्षेत्र है जहाँ देवी की संख्या अधिक है एवं क्षेत्र की संख्या कम है इसलिए कविता देवी का चयन रियां जाए।	कविता देवी मेधा सूची में द्वितीय स्थान पर है एवं प्रथम स्थान की आवेदिका भी पिछड़ा वर्ग से आती है।

आपत्ति निराकरण की सूची

क्र.सं०	पंचायत का नाम	कॉर्ड संख्या	चयन हेतु पद का नाम	आवेदिका का नाम	आपत्ति का विषय	आपत्ति निराकरण
9	मधुरापुर	15	सेविका	सुधा देवी पति-चन्द्रभूषण उपाध्याय	आवेदिका का कथन है कि एक आवेदिका का उम्र कम है यह स्थान सामान्य को का है, बाहुल्य को आवेदिका नहीं होने की स्थिति में सभी को से चयन हो	कॉर्ड-15 अनु० जाति बाहुल्य का है। अनु० जाति की आवेदिका का उम्र कम है। इसके अलावा कॉर्ड-15 में सामान्य को से ही आवेदिका है एवं चयन सामान्य को का ही मेधा रूपी के अनुसार होगा।
10	नगर पंचायत, चकिया	2 कॉर्ड सं०- 155	सहायिका	संगीता देवी, पति-भोला शर्मा	आवेदिका द्वारा आठवीं, अवासीय, जाति प्रमाण पत्र, बहु प्रमाण पत्र, मृतदाता सूची की खण्डों अमा किया गया।	ऑपवेडिड, मेधा सूची में आठवीं, जाति, अवासीय प्रमाण पत्र संलग्न नहीं था। आपत्ति के पर्यन्त आठवीं का विवाह्य परिवार पत्र एवं जाति, अवासीय का रसीद अमा डिमा ग्राफिअर अंतिम मेधा सूची में दर्शाया गया है।
11	बुझवा	3 कॉर्ड सं०- 98	सहायिका	सीमा देवी, पति-गौरी शंकर महतो	सीमा देवी का कथन है कि उनके नाम की आवेदिका अन्य सीमा देवी कॉर्ड-3 में स्थायी रूप से निवास नहीं करती है।	सीमा देवी, पति-राजीव कुमार साफ को से आती है। आवेदिका, सीमा देवी, पति-गौरीशंकर महतो अति पि को से आती अनु० जाति की आवेदिका नहीं रहने पर अति पि से मार्गदर्शिका अनुसार चयन का प्रावधान है।
12	मधुरापुर	11	सेविका	तबक़ुसम खीम पति-अमजद अंसारी	आवेदिका का कथन है कि वह अंसारी जाति से है और अति पि को से आती है अवावे उन्हें बाहुल्य को से बाहर रखा गया है।	कॉर्ड-11 अति पिछड़ा को बाहुल्य है। चयन मार्गदर्शिका में मुस्लिम समुदाय हेतु अल्पसंख्यक को धोक्ति है इसलिए उन्हें बाहुल्य को से बाहर रखा गया है।
13	मधुरापुर	15	सेविका	अजीत पिता-मदन तिवारी	आवेदिका का कथन है कि आवेदिका सुधा देवी के पति-चन्द्रभूषण उपाध्याय पंच पद पर है।	चयन मार्गदर्शिका में अनप्रातिनिधि को अमा समा के 15 दिनों के अंदर स्वीकृत पत्राचार देना अनिवार्य है तभी चयन मान्य होगा।

आपत्ति निराकरण की सूची

क्र०सं०	पंचायत का नाम	वार्ड सं०	चयन हेतु पद का नाम	आवेदिका का नाम	आपत्ति का विषय	आपत्ति निराकरण
14	चकवारा	7 क्र०सं- 13	सहायिका	आवेशु अखिलेश कुमार	आवेशु का कथन है कि चन्दा देवी, पति दुखा राम, वार्ड-9 की निवासी हैं, भतयता सूची भी संलग्न है	अंतिम मेधा सूची में चन्दा देवी, पति-दुखा राम को पोषक क्षेत्र से बाहर दर्शाया गया।
15	जमुनिया	5	सेविका	प्रियंका कुमारी पति-संतोष कुमार	आवेदिका का कथन है कि शुक्ल कुमारी, पति-पवन कुमार का विकास प्रमाण फर्र प्राप्त है।	कार्यालय के फाउंड-267 दिनांक-25.9.11 द्वारा अंचलाधिकारी को फर्र निर्गत किया गया। जबकि अभी अपाप्त है।
16	भैरखिया	2	सेविका	रिंदु कुमारी, पति-ब्याम नंदन थाश्व	आवेदिका का कथन है कि मंजु कुमारी, पति-दुन्ना साह, वार्ड-2 की निवासी नहीं हैं मेधा सूची में दर्शाया नहीं गया है।	अंतिम मेधा सूची में मंजु कुमारी, पति-दुन्ना साह को वार्ड-5 की स्थिति के कारण पोषक क्षेत्र से बाहर दर्शाया गया है।
17	सागर	2	सेविका	शोभा कुमारी	आवेदिका का कथन है कि वह भूखण्डि आदि से भागी है और श्या कुमारी पति-दीपक कुमार वार्ड है।	तीन आवेदिका में से शोभा कुमारी स्वयं स्थान पर है एवं उमा कुमारी द्वि स्थान पर है।
18	भैरखिया	2	सेविका	श्यांति कुमारी, पति-अमर प्रथाश्व	आवेदिका का कथन है कि मंजु कुमारी, पति-दुन्ना साह, वार्ड-5 की निवासी हैं।	अंतिम मेधा सूची में सुधार किया गया।
19	हरपियावाड़	3	सेविका	दिपा कुमारी, दोरोल महलो	आवेदिका का कथन है कि वार्ड-1 की आवेदिका वार्ड-5 की निवासी है।	आवेदिका देवी कुमारी का नाम मैपिंग कंपनी में नहीं है, वह वार्ड-5 की निवासी है। अंतिम मेधा सूची में सुधार किया गया।